YpOK MareMaTuku BO 2 Kj1acce

Tema: HA368aHUE KOMNOHEHMOG8 U
pe3yiomama YMHOMHCCHUA

3X2=6

2X4=8

ABTOp: YYHWTEIb HAYAIBHBIX KJIACCOB

MwunaéBa Haraiapsga MiBaHOBHA



Axmyanuzayusa 3HaHuu
Hawngure 3HaYEHHUE BHIPAKEHUU U Y3HAETE,

KTO IIPUIIIET K HAM Ha YPOK

95 -5 i 30+ 20 3
48 -40 Kk 70 — 50 a
64+ 6 u




Camoonpeoenenue Kk 0esimenbHOCmu, NOCMAaHOB8KA el
[IpounTaiTe pa3HbIMHU CIIOCOOAMH PABEHCTRBA,

3allMCAaHHBIE BO BTOPOM CTOJIOMKE. Kak Ha3bIBarOTCs
KOMITOHEHTHI MPU CH0KEHUU? BhiuuTaHun’
A Kak IpH YMHOKCHHUM ?

Kak y3Harh CKOJIBLKO
BCEro 3a4YUKOB?




@uKCCH/{M}Z HO6020 3HAHUA

IlepBrIn BTopon
MHOXUTEJb MHOXXUTEJb
3 * 2 = 6
IIPOU3BEICHUE IIPOU3BEICHUE

BpelyucianTe 3HaYEHUE U IPOUYUTANTE PABEHCTBA,
MCII0JIb3Ys Ha3BAHUS KOMIIOHEHTOB W pe3yJibTara
YMHOXKECHUS

2 *4 5*2 9*2

3*6 4*3 8 *0



Du3KYIbMUHYMKA

VY MenBens 1oM OOJIBIION,
a 'y 3aUKU — MAJICHbKU.
Hamr mensens 10MOM OIICH,

C HUM M 3aliKa CEPEHbKUH.




Hepeulmoe 3dKpenjieHue

Pemwure 3a1auy

3alurxa MOCTAaBUJIA HA CTOJI YETHIPE TAPEIIKH,
Ha KaXXIYI0 IMOJ0XKHKIIA 10 2 MOPKOBKH.
CKOJIBKO MOPKOBOK ITPUT'OTOBHIIA 3alYnXa
3apyaram?




I IpoBephTe 3ammuceh 3aga4u

3amaya.
2+2+2+2=8(M.)
2*4=8(M.)
OTBET: 8 MOPKOBOK IIPUTOTOBMJIA

3afumnXxa.

- Y10 0003HayvaeT B 3arucy 4ucio 27 N
- Yto obo3HavaeT yncio 47? |
- Kak Ha3biBaeTcs 4ucio 87

- Kak nHasrsiBaercd 3anuce 2 * 47



CaMOKOHTPOJIb C CaMOIPOBEPKO

Perrre BeIpaXEHHUA HA KapTOYKAX.
OOMeHsINTECh TeTpaasiMU, IPOBEPHTE APYT Y
Apyra IpaBUILHOCTh BBHIIOJIHCHUSI.

7*2-8 2*5+4
8 *1+7 0*9+10
4*3-6 6*2+8

- KT0 BeImOTHMN npaBuiibHO? Haim rocte
3aunk BamMu aqoBosieH!!!



Brnarouenue 6 cucmemy SHAHUU U noemopeHus

CaMOCTOSTEIbHO BEHIINOJIHUTE 3aJaHUS U3
yueOHMKa: cTrpaHuna 54 Ne 5 u 6.

Neo 5. JIntnHA OMHOM CTOPOHBI IIPSAIMOYTOJIbHUKA 4 CM,
apyrov Ha 3 cM MeHbIe. Hantu nepumMerp 3Toro
IPSIMOYTOJIbHHKA.

Ne 6 Pemn, 3ammceiBast CTOJIOMKOM.
90 — 36 56 + 28
83 + 15 49 — 18

JlomamnHee 3aganue: crpanuna >4, Ne 1, 4



Pedpnexcus yuebnou oeamenvrocmu
- Kakoe OTKphITHE BB CACHAIN HA YPOKE?

IlepBbin Bropon

MHOXUTEIb MHOXUTEIb
3 * 2 = 6
IIPOU3BEACHUE IIPOU3BEIICHUE

-3aliuuK 3a0bLI, KaK Ha3bIBAIOTCS
yuclia npu yMHOxKeHUM. 1 lomoxere
eMy?

- Kakoe 3aganuve nmokas3ajoch BaM
TPYAHBIM?

-JIOBOJILHBI J1H BBl CBOEH pabOTOM?
- Crmacu00 3a ypok!!!




